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Νομοσχέδια με τίτλο: 
α) «Ο περί της Δέκατης Έκτης Τροποποίησης του Συντάγματος 

Νόμος του 2021» 
β) «Ο περί Συμμετοχής Ορισμένων Αξιωματούχων στις 

Συνεδριάσεις του Υπουργικού Συμβουλίου Νόμος του 2021» 
Αρ. Απόφασης        (Αρ. Πρότασης 793/2021). 

   91.499 

Το Συμβούλιο αποφάσισε: 

 

α) Να εγκρίνει: 

 

 i) Το νομοσχέδιο με τίτλο «Ο περί της Δέκατης Έκτης 

Τροποποίησης του Συντάγματος Νόμος του 2021». 

 

 ii) Το νομοσχέδιο με τίτλο «Ο περί της Συμμετοχής 

Ορισμένων Αξιωματούχων στις Συνεδριάσεις του 

Υπουργικού Συμβουλίου Νόμος του 2021». 

 

β) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών: 

 

 i) Να καταθέσει τα πιο πάνω νομοσχέδια, στη Βουλή των 

Αντιπροσώπων, για ψήφισή τους σε νόμο. 

 

 ii) Να επιφέρει στα εν λόγω νομοσχέδια, οποιεσδήποτε 

τροποποιήσεις κρίνει σκόπιμες κατά το στάδιο της 

επεξεργασίας και συζήτησής τους στην Βουλή των 

Αντιπροσώπων, προ της ψήφισής τους, άνευ επαναφοράς 

τους στο Συμβούλιο. 
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Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού 
Συμβουλίου Ημερομηνίας 7/7/2021 

 

 

Σκοπός του αναφερόμενου στην υποπαράγραφο (α)(i) πιο πάνω 

νομοσχεδίου είναι η τροποποίηση του Άρθρου 55 του Συντάγματος, 

ώστε στις συνεδρίες του Υπουργικού Συμβουλίου, τις οποίες συγκαλεί 

ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας, συμμετέχουν και ορισμένοι 

αξιωματούχοι, εκτός από τα μέλη αυτού, ως προστάζει το σύγχρονο 

μοντέλο διακυβέρνησης, το οποίο απαιτεί τον εκσυγχρονισμό της 

εύρυθμης λειτουργίας του Υπουργικού Συμβουλίου και η πρόβλεψη 

αυτή, συνάδει με τις σύγχρονες επιταγές της χρηστής διοίκησης. 

 

Σκοπός του αναφερόμενου στην υποπαράγραφο (α)(ii) πιο 

πάνω νομοσχεδίου είναι η συμμετοχή ορισμένων αξιωματούχων στις 

συνεδριάσεις του Υπουργικού Συμβουλίου, εκτός από τα μέλη αυτού, 

ως προστάζει το σύγχρονο μοντέλο διακυβέρνησης, το οποίο απαιτεί 

τον εκσυγχρονισμό της εύρυθμης λειτουργία του Υπουργικού 

Συμβουλίου και η πρόβλεψη αυτή, συνάδει με τις σύγχρονες επιταγές 

της χρηστής διοίκησης. 


